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NJOFTIM PËR KONSULTIM ME PUBLIKUN  

 

Titulli : Konsultim publik “Për miratimin e tavaneve përgatitore të programit buxhetor afatmesëm 

vendor 2027-2029 të Bashkisë Durrës”. 

 

Propozuesi i projektaktit: Kryetari i Bashkisë.  

Qëllimi: Mbledhjen e sugjerimeve të komunitetit lidhur me “Për miratimin e tavaneve përgatitore 

të programit buxhetor afatmesëm vendor 2027-2029 të Bashkisë Durrës”. 

Kalendari i konsultimit: Konsultimi me komunitetin do të zhvillohet me postë elektronike nga 

data 28 Prill deri më datën 12 Maj 2026.  

Sugjerimet/komentet/rekomandimet janë të mirëpritura deri më datë 12 Maj 2026, në 

adresën e emailit:  

Daniela.Murataj@durres.gov.al,  keshillidurres@gmail.com, valbona.qirjako@durres.gov.al  

  

Organizues :  

- Këshilli Bashkiak dhe Administrata e Bashkisë Durrës 

Priten rekomandime/sugjerime nga :  

- Banorët e Bashkisë Durrës, pjesëmarrës nga Njësitë Administrative të bashkisë Durrës, 

anëtarët e shoqërisë civile, anëtarë të biznesit, medias, përfaqësues të komuniteteve fetare 

në Durrës, grupe të ndryshme interesi apo grupet e margjinalizuara, etj,. 

Forma e konsultimit: Postë elektronike. 

Qëllimi i këshillimit publik Konsultimi publik synon përfshirjen e mendimeve, sugjerimeve dhe 

rekomandimeve të komunitetit lidhur me “Miratimin e tavaneve 

përgatitore të programit buxhetor afatmesëm vendor 2027-2029 të 

Bashkisë Durrës”.  

Një ”tavan” në këtë kontekst është kufiri i sipërm i shumës totale të parave 

që mund të shpenzohen ose të planifikohen për t’u shpenzuar për një 

qëllim të caktuar.  

Përgatitja e këtyre tavaneve për çdo program buxhetor është bazuar në 

shpenzimet e nevojshme për shpenzime personeli, shpenzime korrente 

dhe shpenzime kapitale.  

Në planifikimin e tyre jemi bazuar në: 

•Numrin aktual të punonjesve për cdo program buxhetor 

•Nivelet e reja të pagave për vitin 2026 për të gjithë punonjësit e Bashkisë, 

si dhe të ndërmarrjeve dhe institucioneve në varësi të saj. 

•Shpenzimet korrente të nevojshme për realizimin e funksioneve dhe 

shërbimeve ekzistuese aktuale të Bashkisë Durrës 

•Projektet e investimeve që janë në proces edhe për vitet e ardhshme 
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•Politikat e reja bazuar në prioritetet dhe objektivat strategjike.  

 

 

Përshkrimi i çështjes. 

 

 

Në zbatim të Ligjit nr. 139/2015, “Për vetëqeverisjen vendore” i 

ndryshuar, Ligjit nr. 9936, datë 26.06.2008 “Për menaxhimin e sistemit 

buxhetor në Republikën e Shqipërisë” i ndryshuar,  Ligjit nr.68/2017, 

“Për financat e vetëqeverisjes vendore”, Udhëzimit nr.7, datë 27.02.2026 

“Për përgatitjen e programit buxhetor afatmesëm vendor 2027-2029”, ka 

filluar faza e I-rë e përgatitjes së Programi Buxhetor Afatmesëm 2027-

2029”, për Bashkinë Durrës.  

Bazuar në vlerësimet dhe parashikimet afatmesme të të ardhurave dhe në 

vlerësimet afatmesme të transfertave janë hartuar  tavanet përgatitore të 

shpenzimeve të programit buxhetor afatmesëm 2027-2029  në nivel 

programi. 

Tavanet e përgatitjes së Programit Buxhetor Afatmesëm vendor 2027-

2029 janë një hap i rëndësishëm për të garantuar që procesi i planifikimit 

të shpenzimeve të programit të jetë në përputhje me parashikimin e të 

ardhurave, stabilitetin fiskal, si dhe prioritetet strategjike të Bashkisë. 

 

Kontaktet dhe afatet e 

dërgimit të komenteve, 

rekomandimeve, vërejtjeve;  

Komentet dhe rekomandimet tuaja jepen në adresën e email-it më poshtë, 

brenda datës 12 maj 2026. 

Daniela.Murataj@durres.gov.al,  keshillidurres@gmail.com, 
valbona.qirjako@durres.gov.al  
 

Projekt-vendimi, relacioni 

shoqërues, në lidhje me 

cështjen që konsultohet. 

Materialet dhe relacionet për konsultimin me publikun mund t’i gjeni në 

faqen Web të bashkisë, faqja kryesore. 

https://durres.gov.al/category/bashkia/njoftime/ 
https://durres.gov.al/konsultimet-publike/ 

 

 

 

Shpjegim të procesit që do 

ndjekë dhe veprimet qe do 

të ndërmarrë Këshilli për të 

shqyrtuar rekomandimet 

nga publiku deri në marrjen 

e vendimit 

 

 

Pas mbledhjes së rekomandimeve, Këshilli i Bashkisë do të ndjekë hapat 

si vijon: 

1. Realizimin nga ana e Sekretariatit të Këshillit në bashkëpunim me 

KNJKP i një “Përmbledhje të rekomandimeve dhe rezultateve të 

plota” që përfshin të gjitha mendimet dhe propozimet që do të 

vijnë nga komuniteti. 

2. Dërgimi i kësaj Përmbledhje Rekomandimesh Kryetarit të 

Bashkisë, Komisionit të Buxhetit, Financës dhe Taksave-Tarifave 

dhe çdo këshilltari të bashkisë; 

3. Shqyrtimi nga ana e Komisionit të mësipërm të çdo rekomandimi 

dhe të opinionit të Kryetarit të Bashkisë; 
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4. Marrja e vendimit për rekomandimet që do të përfshihen në 

Programin Buxhetor Afatmesëm Vendor 2027-2029 të bashkisë 

Durrës. 

5. Diskutimi dhe miratimi i aktit në seancën e hapur të Mbledhjes së 

Këshillit; 

6. Publikimi i aktit në faqen e Këshillit të Bashkisë dhe në tabelat e 

informimit; 

7. Njoftimi i administratës për aktin e miratuar; 

8. Monitorimi i zbatimit të tij. 

 

Data e publikimit 28.04.2026 

 


